
 

 Besluitenlijst Raadsvergadering  
 
Datum 22-04-2025 
Tijd 19:30 uur 
Locatie Raadszaal 
Voorzitter Mr. J.C.F. Broekhuizen 
Aanwezigen 
 
 
 
 
 
 
Afwezig 

M. van Abbema-Wijtsma (CU), J. Ahrens (PVV), G. Albersen (GBT),  
H.J. Bijlstra (CDA), J. Bosch (GBT), J.A.M. Bosch-Höfte (GBT), M. Bossers (SGP), 
W. Dekker (GBT), M.J.A. Elzinga (GBT), A. Engels (GBT), G. Hilberink (CU),  
H. Hospers (CDA), A.T. Huisjes (CU), J.J. Jonker (SGP), H.R.G. Kobes (VVD),  
G. Laarman (GBT), S.M. Reusken (PvdA-GL), F. Spijker-Schutte (PVV),  
F. Stolte (GBT), G.H.G. Täge (CDA), T.J.M. Vollering (GBT) en M.M. Vos (CDA) 
H.J. Pape (GBT) 
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Opening 
De voorzitter heet alle aanwezigen van harte welkom en laat weten dat de heer H. 
Pape (GBT) zich heeft afgemeld.  
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Vaststelling agenda 
De voorzitter laat weten dat voorafgaand aan deze vergadering twee  
amendement(en) (A03, A04), vijf moties (M08, M09, M10, M11, M12) en  twee 
moties vreemd (M13, M14) zijn ingediend. 

 
Doordat de PVV gebruik maakt van het vragenhalfuurtje, kunnen agendapunten 
13 en 14 naar de akkoordagenda. Alle raadsleden stemmen hiermee in. 
 
De voorzitter laat weten dat bij agendapunt 15 ‘twee moties vreemd ingediend: 

• M13 – CDA - Motie vreemd - Welzijn bevorderend initiatief 
• M14 - GBT, CU, VVD, PvdA-GL, PVV, SGP - Motie vreemd - Bijdrage 

Wensambulance Vroomshoop 
 

De voorzitter verzoekt alle aanwezigen de ingediende moties en amendementen 
bij de genoemde agendapunten te behandelen en de agenda met toevoeging van 
moties vreemd M13 en M14 bij agendapunten 15a en 15b vast te stellen.  
Alle aanwezigen stemmen hiermee in.  
 
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.  
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Vragenhalfuurtje 
De fractie PVV stelt vragen over het onderwerp ‘De financiële participatie van de 
gemeente Twenterand in de energiehub’.  
 
De fractie CU stelt vragen over het onderwerp ‘De woningbouw op het voormalige 
Smithoekterrein’. 
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Vaststelling verslag raadsdebatten d.d. 8 en 9 april 2025 
De voorzitter laat weten dat er een wijzigingsvoorstel is binnengekomen. Het 
conceptverslag is inmiddels in de aangepaste vorm onder de aandacht van de 
raad gebracht.  
 
De voorzitter verzoekt de raadsleden in te stemmen met het concept verslag 
inclusief wijziging. Allen stemmen in. 
 
Het concept verslag wordt gewijzigd vastgesteld. 
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Vaststelling besluitenlijst d.d. 18 maart 2025 
De voorzitter laat weten dat er een wijzigingsvoorstel is binnengekomen. De 
concept besluitenlijst is inmiddels in aangepaste vorm onder de aandacht van de 
raad gebracht.  
 
De voorzitter verzoekt de raadsleden in te stemmen met de concept besluitenlijst 
inclusief wijziging. Allen stemmen in. 
 
De concept besluitenlijst wordt gewijzigd vastgesteld. 
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Ingekomen stukken 
Zonder hoofdelijke stemming wordt de lijst ingekomen stukken en de 
procedurevoorstellen vastgesteld. 
 

Akkoordagenda 
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Goedkeuring benoeming lid Raad van Toezicht Stichting Varietas 
Besluit: 
1. De benoeming van de heer A. Toeter tot lid van de Raad van Toezicht van de 
Stichting Varietas voor de periode van 1 januari 2025 tot 1 januari 2029 goed te 
keuren. 
 
Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 
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Vaststellen gedragscode raadsleden 2025 
Besluit: 
De gedragscode integriteit raadsleden gemeente Twenterand 2025, waaronder 
het protocol integriteitsschendingen, vast te stellen. 
 
Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 
 
Bindend advies voor het realiseren van het drijvend zonnepark Oosterweilanden 
Besluit: 
Positief te adviseren over de aanvraag omgevingsvergunning met nummer  
TR-Z2025-000203 voor het realiseren van een drijvend zonnepark van 10 hectare 
op de zandwinlocatie Oostereilanden. 
 
Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 
 
Voorstel voor bindend advies over de mobiliteitshub Twenterand 
Besluit: 
Positief te adviseren over de aanvraag omgevingsvergunning TR-Z2024-001602 
voor de realisatie van een laad- en tankstation, onderdeel van de Energiehub 
Twenterand. 
 
Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 
 
De heer M.J.A. Elzinga (GBT) verlaat de raadszaal tijdens de behandeling van het 
volgende agendapunt (9). 

 
Bespreekagenda 
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Krediet beschikbaar stellen voor vervolg nieuw subsidiebeleid 
Besluit: 
1. Voor het vervolg van het nieuwe subsidiebeleid een incidenteel bedrag van € 
900.000 voor in totaal twee jaren beschikbaar te stellen zodat capaciteit kan 
worden ingehuurd om het vervolg van het nieuwe subsidiebeleid verder uit te 
voeren en dit bedrag van € 900.000 te dekken uit de Algemene risico reserve. 
 
o M08 - PvdA-GL, CU, GBT - Duur inkoopovereenkomst jongerenwerk en een 

budget gedreven inkoop 
o M09 - PvdA-GL, CU - Wensen randvoorwaarden inkoop ASV 
 
De vergadering wordt 10 minuten geschorst. 
De vergadering wordt hervat om 21:00 uur. 
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Stemming over het concept besluit 
Het concept besluit wordt in stemming gebracht en aangenomen met 13 
stemmen voor en 8 stemmen tegen. De fractie GBT stemde tegen. 
 
Stemming over Motie M08 
Motie M08 wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen met 21 
stemmen voor en 0 stemmen tegen.  
 
Stemming over motie M09 
Motie M09 wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen met 21 
stemmen voor en 0 stemmen tegen.  
 
De heer M. Elzinga neemt weer deel aan de beraadslagingen. 
 

10 
 

Uitwerking van de moties 2023-M05 en 2024-M19 ontwikkeling Roelofsbrink, 
Den Ham 
Besluit: 
1. In te stemmen met de voorkeursvariant, waarin zowel ruimte voor woningbouw 
als voor een groene invulling op de Roelofsbrink is, en deze variant verder uit te 
laten werken. 
2. Het college opdracht te geven de verdere uitwerking te concretiseren in een 
projectplan, waarbij wordt aangegeven welke stappen worden gezet, wie 
betrokken is en wanneer de raad hierover opnieuw wordt geïnformeerd. 
3. Bij vaststelling van een projectplan de raad hier middels een raadsbrief over te 
informeren. 
 
o A03 - CDA - Realisatie starterswoningen op de Roelofsbrink 
o A04 - CU - Woningbouw Roelofsbrink 
o M10 - GBT, CU, VVD - Beloofd is beloofd 
 
De vergadering wordt geschorst. 
De vergadering wordt hervat om 22:30 uur.  
 
Dhr. Huisjes (CU) laat weten dat de CU en de fractie CDA van Amendement A03  
en Amendement A04 één amendement is gemaakt. Dit amendement heeft 
nummer A05 gekregen.  
 
De ingediende amendementen A03 en A04 worden ingetrokken.  
Amendement A05 wordt toegevoegd en inzichtelijk gemaakt in iBabs.  
 
Amendement A05 wordt in stemming gebracht.  
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Stemverklaring dhr. S.M. Reusken  
Ik heb goed geluisterd en als ik dan kijk naar het debat en de verschillende 
voorstellen dan duikelen die over elkaar en dan zou het gewoon opnieuw moeten. 
Daarom zullen wij tegen het amendement stemmen, tegen het voorstel en tegen 
de motie. 
 
Stemverklaring dhr. J.J. Jonker (SGP) 
De heer Reusken heeft het perfect verwoord en daar sluiten wij ons bij aan.  
 
Stemming over Amendement A05 
Amendement A05 wordt in stemming gebracht en verworpen met 9 stemmen 
voor en 13 stemmen tegen. De fracties CDA, CU en PVV stemden voor. 
 
Stemming over het (gewijzigde) concept besluit 
Het concept besluit wordt in stemming gebracht en unaniem verworpen met  
stemmen 0 voor en 22 stemmen tegen.  
 
Stemming over Motie M10 
Motie M10 wordt in stemming gebracht en aangenomen met 13 stemmen voor en 
9 stemmen tegen. De fractie CDA, PVV, SGP en PvdA-GL stemden tegen. 
 
Amendementen A03, A04 en A05 zijn bijgevoegd bij dit verslag als bijlage 1. 
 
Portefeuillehouder Broekhuizen treedt op namens het college bij de behandeling 
van agendapunt 11. De heer G. Albersen is bij het volgende onderwerp de 
voorzitter. 
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Wijzigen APV Twenterand 2023 
Besluit: 
Vast te stellen de Algemene Plaatselijke Verordening gemeente Twenterand 2023. 
 
o M11 - GBT, CU, VVD, PvdA-GL, SGP - Zorgvuldig en gedragen pilot 

terrastijden 
 
De heer M.J.A. Elzinga (GBT) licht motie M11 toe en geeft daarbij aan dat er een 
aanpassing is gedaan n.a.v. een document dat vanmiddag via de ph naar de raad 
is toegezonden. De derde bullet in het dictum is aangepast: 
Verzoekt het college: 
3. De APV wordt gewijzigd. Op basis van resultaten van de pilot besluiten we in 

het najaar over het behoud, aanpassen of verwijderen van het betreffende APV 
artikel. 

 
Motie M11 heeft daarom de toevoeging (NIEUW) gekregen. 
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Toezegging 
Portefeuillehouder Broekhuizen zegt toe t.a.v. bullets 1 en 2 uit de motie dat bij 
aannemen van het concept besluit en motie M11 de raad nog voor de 
raadsvergadering van 27 mei a.s. de (voorlopige) resultaten van de pilot per 
locatie ontvangt.  
 
De nazending inzake pilot die op 22 april is rondgestuurd en waarnaar verwezen 
is door portefeuillehouder Broekhuizen is bijgevoegd als bijlage 3. 
 
Stemverklaring dhr. J.J. Jonker (SGP) 
De motie is positief en blijft positief dus wij blijven voor en bedanken de 
portefeuillehouder voor de duidelijke beantwoording omtrent geluid. Daar zijn we 
blij mee. 
 
Stemming over het concept besluit 
Het concept besluit wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen met 22 
voor stemmen voor en 0 stemmen tegen.  
 
Stemming over Motie M11 
Motie M11 wordt tekstueel gewijzigd in stemming gebracht en aangenomen met 
20 stemmen voor en 2 stemmen tegen. De fractie PVV stemde tegen. 
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Zienswijzenrapport Omgevingsvergunning restaurant en verwijsmast McDonald's 
Besluit: 
1. In te stemmen met het zienswijzenrapport "Omgevingsvergunning De Zuivering 
ongenummerd"; 
2. Een definitieve verklaring van geen bedenkingen (VVGB) af te geven voor het 
afwijken van het bestemmingsplan 'Bedrijventerrein Almeloseweg Oost herziening 
2016' met betrekking tot de aanvraag om een omgevingsvergunning met 
zaaknummer TR-Z2023-002043 voor het bouwen en gebruiken van een 
restaurant en verwijsmast (McDonald's) op het perceel naast de Zuivering nr. 15, 
kadastraal bekend als gemeente Vriezenveen, sectie K, nummers 1902 en 1904. 
 
o M12 – SGP, PVV, PvdA-GL - Voorwaarden VVGB McDonalds 
 
Bij dit agendapunt is motie M12 ingediend. 
 
Stemverklaring Mevrouw G. Hilberink (CU)  
Vorig jaar in juli heb ik aangegeven bedenkingen te hebben bij het voornemen 
van McDonalds om zich in Vriezenveen te vestigen. Daarbij heb ik vooral het 
gezondheidsaspect op het oog gehad en daarnaast bedenkingen geuit op het 
participatietraject en de effecten op de omgeving. Inmiddels zijn wijzigingen 
aangebracht en heeft de wethouder toegezegd ‘dat de optimalisatie van de 
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verkeerssituatie onderdeel wordt van de besluitvorming. Op andere gronden kan 
nu geen bedenking worden afgegeven omdat het gaat over ruimtelijke ordening.  
Dat is de reden dat ik nu kan instemmen met deze verklaring.  
 
Vanwege de aard van motie M12 stelt de voorzitter voor deze motie M12 eerst in 
stemming te brengen en dan het concept besluit. Haalt de motie het wel, dan 
wordt die opnieuw verdaagd. Alle raadsleden stemmen in. 
 
Stemming over Motie M12 
Motie M12 wordt in stemming gebracht en verworpen met 5 stemmen voor en 17 
stemmen tegen. De fracties SGP, PVV, PvdA-GL stemden voor. 
 
Stemming over het concept besluit 
Het concept besluit wordt in stemming gebracht en aangenomen met 17 
stemmen voor en 5 stemmen tegen. De fracties SGP, PVV, PvdA-GL stemden 
tegen. 
 

15 
 
 
 
 
 
15.a 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Moties vreemd aan de orde van de dag 
Voorafgaand aan deze vergadering zijn twee moties vreemd ingediend, t.w. 
o M13 - CDA - Motie vreemd - Welzijn bevorderend initiatief 
o M14 - GBT, CU, VVD, PvdA-GL, PVV, SGP - Motie vreemd - Bijdrage 

Wensambulance Vroomshoop 
 
M13 – CDA - Motie vreemd - Welzijn bevorderend initiatief 
 
Toezegging 
- Portefeuillehouder Paters zegt t.a.v. de eerste bullet in motie M13 toe het op 

te nemen met de wethouder vergunningen (A. Hof).  
 
Stemverklaring Mevrouw M. Van Abbema (CU)  
Vanuit onze aard vinden wij dit een bijzonder sympathieke motie en wij hebben 
daar zeker gevoel bij. Of het misschien tijdens de raadsvergadering nog mogelijk 
is, dan hebben wij er ook nog wat aan. Gehoord de beantwoording van de 
wethouder denken wij dat het heel goed is om hiernaar te kijken, dus wij zullen 
voor stemmen.  
 
Stemming over Motie vreemd M13 
Motie vreemd M13 wordt in stemming gebracht. De fracties CDA, PvdA-GL, VVD, 
CU en PVV stemden voor. De fracties GBT en SGP stemden tegen. De stemmen 
staakten.  
 
Op grond van Gemeentewet Art. 32, lid 4 wordt de motie vreemd M13 opnieuw in 
stemming gebracht tijdens de volgende raadsvergadering op 27 mei 2025.  
 
De tekst in de Gemeentewet luidt:  
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15.b 
 

“Tenzij de vergadering voltallig is, wordt bij staking van stemmen het nemen van 
een beslissing uitgesteld tot een volgende vergadering, waarin de 
beraadslagingen kunnen worden heropend”. 
 
 
M14 - GBT, CU, VVD, PvdA-GL, PVV, SGP - Motie vreemd - Bijdrage 
Wensambulance Vroomshoop 
 
Stemming over Motie vreemd M14 
Motie vreemd M14 wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen met 22 
stemmen voor en 0 stemmen tegen.  
 
De behandelde moties M08, M09, M10, M11, M12, M13 en M14 zijn bijgevoegd 
aan deze besluitenlijst als zijnde bijlage 2. 
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Afscheid Wethouder van der Ham 
Burgemeester Broekhuizen geeft – nadat hij wethouder Van der Ham zelf heeft 
toegesproken -  het woord aan de nestor van de raad, de heer G. Laarman.  
 
Hij overhandigt na zijn speech een bos bloemen aan vertrekkend wethouder Van 
der Ham. Mevrouw Van der Ham sluit dit moment af met een woord van dank. 
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Sluiting 
De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor in hun inbreng en sluit de 
vergadering op 23 april 2025 om 00:11 uur.  
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 27 mei 2025, 
 
de griffier,                                        de voorzitter,  
A.G.M. Krone MSc                             mr. J.C.F. Broekhuizen  
 
Deze besluitenlijst is elektronisch ondertekend. Dit is na de besluitvorming 
zichtbaar op de volgende pagina. 
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